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1. Conosce il contenuto dei documenti dell’Istituto (PTOF, RAV,PDM, 

Regolamento d’Istituto, ecc)?

13 risposte

2. Ritiene che la scuola frequentata da suo figlio/a funzioni 

complessivamente bene?
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3. E’ soddisfatto della preparazione di suo figlio/a ?
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4. Considera efficaci il metodo e le strategie didattiche per 

l’apprendimento di suo figlio/a?
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5. Suo figlio/a va volentieri a scuola?
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6. Il clima tra i compagni di classe è sereno e collaborativo?
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7. Gli insegnanti hanno instaurato un buon rapporto con suo figlio/a?

13 risposte

8. Gli insegnanti dimostrano disponibilità al dialogo con voi genitori?
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9. Le risulta facile concordarecolloqui individualizzati con gli 

insegnanti?
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10. Ritiene che gli incontri scuola-famiglia siano ben organizzati?
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11. Ritieneche i Consigli di classe siano ben organizzati?

13 risposte

12. E’ soddisfatto del modo in cui viene informato di quello che avviene 

nella scuola?
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13. Riceve in tempo utile le informazioni?
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14. Il dirigente promuove l'organizzazione efficace e il miglioramento 

della scuola?
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15. E’ soddisfatto del servizio offerto dalla segreteria?
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16. Il personale addetto ai servizi amministrativi è disponibile?

13 risposte
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17. Le strutture della scuola (aule, laboratori, palestra) sono funzionali e 

idonee alle attività svolte?

13 risposte

18. Condivide l’importanza delle attività integrative e di ampliamento (

progetti, uscite, ecc)?
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19. Il carico dei compiti da svolgere a casa è distribuito in modo 

equilibrato?

13 risposte

20. Suo figlio/a è autonomo nello svolgimento dei compiti a casa?

13 risposte

Copia

per nulla 

poco

abbastanza

molto

moltissimo

15,4%

38,5%

15,4%

23,1%

Copia

per nulla 

poco

abbastanza

molto 

moltissimo

7,7%

38,5%

30,8%

15,4%

11/12

Questionario famiglie a. s. 2023/2024



21. Se suo figlio/a ha partecipato/a a visite guidate o viaggi di 

istruzione, è soddisfatto/a dell'organizzazione?
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